

拖欠多名工人工资拒不执行被抓



近日，拖欠多名工人工资、长期外逃的李某，从苏州被抓回金湖，有力维护了劳动者的合法权益。

据金湖县人民法院消息，李某拖欠多名工人工资，经法院判决后拒不履行。为逃避执行，李某长期在外，态度嚣张且拒绝与执行法官沟通、见面，拒不支付劳动报酬。3月份，根据举报线索，金湖县人民法院发现李某正身处苏州太仓市某建筑工地，便第一时间联系太仓法院协助查控，不久，李某被成功抓获。藏身在外居然被抓，令李某大为吃惊。在将其带回金湖的羁押途中，李某表示十分后悔，一再请求与申请人好好协商。当晚，李某就向申请人屈某付款1万元，并就剩余款项达成和解协议。次日，李某又与其他申请人协商，就工资的清偿达成还款方案。

【曝光失信案例】

道路施工通告

为了提升老百姓出行条件，现对金东路进行提档升级施工，为确保施工质量和安全将对该路线实行全封闭施工。现公告如下：

一、施工范围：X355金东路（K0+000-K5+915）段，全长约5.915KM。

二、施工时间：2024年3月28日—2024年10月30日。

三、施工期间，除本工程车辆外，一切车辆和行人不得在该施工路段内通行，否则由此产生的一切后果将由该车辆和行人负责。请过往车辆及行人绕行，在此对施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意，敬请谅解与支持。

金湖县交通运输综合行政执法大队
金湖县公安局交通警察大队
2024年3月25日

舅舅是塔集人，今年46岁，26岁那年在工地打工，一面意外坍塌的墙把他压倒，被救出来后，命虽保住了，但原本高大英俊的舅舅，腰椎以下没有知觉，靠双拐行走，新婚妻子也因此离开了他。

被生活重击的舅舅并没有失去信心，做了短暂的休养后，他把结婚时买的摩托车换成一辆残疾人开的三轮车用于载客，每天起早贪黑，忙于生计。后来，村镇人少了，舅舅的三轮车失去用途，但他没有坐以待毙，而是把谋生的战场转移到县城，平日靠摆地摊维持生

活，风里来雨里去，那辆三轮车成了他的第二个家。

因为爸妈在上海打工，从上幼儿园起，舅舅负责照顾我。有一天大雨，雨砸在路面上，开出一朵朵雨花，坐在车内，看着路上被淋湿的人，暗暗庆幸自己有个好舅舅。正想着，舅舅吞吞吐吐地问

星光闪耀

■县育才小学六(2)班 张高慧

我：“小慧，舅舅是个残疾人，天天跟在你身边，你会不会觉得丢脸啊？你的同学会不会因此嘲笑你呢？”我脱口而出：“怎么会呢？我有一个这么爱我的舅舅，别人羡慕还来不及呢！”那一天，舅舅不再像之前在离学校很远的地方就把我放下，第一次把我送到接送区。

如今，外公外婆已年逾七十，舅舅肩上的担子更重了。随着人们生活质量提高，地摊生意变差了，我们再次替舅舅担忧。万万没想到，舅舅居然学会了直播卖货，他还有一个小团队——一个智力残疾的哥哥、一个患小儿麻痹症的姐姐，在舅舅的鼓励、带动下，也勇敢地站在镜头前，和舅舅一起卖货。

我突然明白舅舅的网名为什么叫“星光闪耀”。“生活以痛吻我，我却报生活以歌。”这说的，不正是我那可亲可敬的舅舅吗！

指导老师：蒋倩汝

我的姑姑是吴运铎中学的一名语文教师。家里的长辈们常说，姑姑命好。的确，姑姑在高考时发挥超常，考上了自己理想的大学——淮阴师范大学。

姑姑曾说：“既然上天给予了我如此好的命运，那我定不负这大好年华。”她对工作满腔热忱，为了磨好一

节课，常常备课到深夜，早上四五点又起床赶往学校。刚踏入工作岗位的她工资并不高，但她从不吝啬自己的付出，不仅默默关爱班上的贫困学生，给学生添置衣物、学习用品，班上哪些孩子成绩进步了，表现好了，还能得到她的奖品，每

愿做春泥更护花

■县育才小学六(2)班 伍雨馨

一份奖品不仅是她自费购买的，也是她精心挑选的；哪一个学生生病了在宿舍休息，她必定去探望，嘘寒问暖。

姑姑光荣地成为了一名党员后，她践行党员的使命——为人民服务。她主动协助同事攻克教学课

题，疫情期间在卡口站岗；风雪中在十字路口执勤……她好似革命地一块砖，哪里需要就往哪里搬。

姑姑的努力有了回报。她不仅深受学生、家长的爱戴，还获得“优秀青年党员”、“优秀班主任”等称号。但姑姑并没有躺在功劳簿上伸懒腰，而是更认真地投入到工作中去，用自己的实际行动，为党旗添光彩。

指导老师：蒋倩汝

银涂镇举办“美好四月 书香润心”亲子阅读活动

人间最美四月天，正是读书好时节。4月1日上午，银涂镇五星村新时代文明实践站充盈着浓浓书香气息，由中共金湖县委宣传部主办、金湖县新时代文明实践中心、金湖县新闻出版（版权）局、金湖县新华书店、银涂镇新时代文明实践所承办的“美好四月 书香润心”亲子阅读活动在这里举办，来自五星村20多对家长与子女家庭组合和党员、干部、群众参加了活动。

活动中，县级阅读推广人李欢做了开展关于亲子公益阅读的讲座。学生张滢、陈月娥等朗诵了《春》《美丽的春天》《春晓》《悯农》经典文章和古诗词。家长代表于秀香、李书星分享了他们在亲子共读、家庭教育的心得体会和方法经验。

县新闻出版（版权）局、新华书店、五星村新时代文明实践站向参加活动的学生和小朋友赠送了精品书籍和学习用品，让他们充分感受阅读的成就与快乐，从小养成热爱读书的良好习惯。

本次活动进一步深化“为中华之崛起而读书”书香淮安品牌建设，扩大了书香金湖、书香银涂影响力，营造了浓厚的阅读氛围。五星村年阅读推广人还与留守儿童结对帮扶，村党总支书记陈仕祥表示今年五星村将对农家书屋进行效能提升，在做好日常开放的基础上常态化开展主题阅读、亲子共读活动，提高农家书屋阅读阵地利用率，更好地让阅读惠及百姓，走进家庭，让书香成为和美乡村建设的最美味味道。

（滕保荣 李欢 李书星）



江苏金湖农村商业银行
JIANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴 系列贷

阳光E贷

阳光授信 诚信无价

信用发放 / 线上办理 / 放款灵活 / 随贷随用

贷款对象

年龄20周岁—65周岁已获得本行阳光授信额度的客户；

快来领取您的家庭备用金

贷款不用跑腿 扫码即可申请

